Α΄  ΜΕΡΟΣ

Κεφάλαιο 1

	Ι.

1. Α         2. Ψ         3. Α        4. Α         5. Α      6. Ψ      7. Ψ     8. Α          9. Ψ         10. Ψ       11. Ψ       12. Α      13. Α     14. Ψ     15. Ψ     16. Α          17. Α       18. i) Ψ     ii) Ψ

ΙΙ.

1. Γ,         2. Α,          3. Γ,         4. Β,          5. Δ

ΙΙΙ.
1(β,     2(α,     3(δ


Κεφάλαιο 2
	1. i) Δ  ii) Γ                2. Α, Β

3. 
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5. Α,   B,   Δ,
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ΜΕΡΟΣ  Β΄

Κεφάλαιο 1

	Ι.

1. Ψ, Α,       2. Α,       3. Ψ,      4. Ψ,        5. Α, Ψ,      6. Α,         7. Ψ,            8. Ψ,          9. Ψ,       10. Α,         11. Α,           12. Α

ΙΙ.

1. Β             2. Ε,         3. Ε,           4. Δ

ΙΙΙ.

1. Γ,            2. Α, Γ, Ε,                   3. Ε


Κεφάλαιο 2

	Ι.

1. Α,        2. Α,        3. Α,         4. Ψ, Α,         5. Α, Ψ,       6. Α,       7. Ψ,           8. Α,             9. Ψ, Α             
10. Ψ, Ψ, Ψ, Α,               11. Ψ, Α, Ψ,           12. Α

ΙΙ.

1. Β          2. Γ,      3. Ε,       4. Γ,       5. Γ,       6. Γ,        7. Ε,        8. Γ

ΙΙΙ.

1. α(Ε,     β(Α,     γ(Β,     δ(Δ

2. 1(Δ,     2(Γ,     3(Α


Κεφάλαιο 3

	Ι.

1. Α,          2. Ψ,          3. Α,            4. Ψ,           5. Α,          6. Ψ,

7. Α,       8. Α     9. Α,        10. Α,         11. Α,                        12.Α,         13. Α,          14. Ψ

ΙΙ.

1. Δ,           2. Δ,       3. Δ,         4. Α,        5. Γ,           6. Β,               7. Δ,             8. Β,        9. Γ,          10. Γ,          11. Δ

ΙΙΙ.

1. Δ,            2. Β, Στ
3. Αν 
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, οπότε 
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 και όχι, 
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. Επομένως, δεν ισχύει η ιδιότητα της διαγραφής για την πρόσθεση αόριστων ολοκληρωμάτων.

4. Επειδή το x  παίρνει και την τιμή 0, δεν μπορούμε να θέσουμε 
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